

## ХАРКІВ

Дата	Подія	Місце
<b>18.10</b> четвер <b>- 19.10</b> п'ятниця	<b>8:30 – 17:00</b> Міжнародна наукова конференція "Німецький ідеалізм: Німеччина – Україна. До 260-річчя з дня народження Йоганна Баптиста Шада" За участю проф. д-ра Вольфганга Вельша (Єнський університет ім. Фрідріха Шиллера) і проф. д-ра Крістофа Асмута (Берлінський технічний університет) <i>Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, Генеральне консульство Федеративної Республіки Німеччина в Донецьку (офіс в Дніпрі) Інститут філософії імені Г. С. Сковороди НАН України; Філософський факультет Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Кафедра теоретичної і практичної філософії імені професора Й. Б. Шада</i>	Головний корпус Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна, 4-й поверх, зала засідань Вченої ради  майдан Свободи, 4
<b>19.10</b> п'ятниця	<b>13:40</b> <b>Міжнародна наукова конференція</b> «Німецький ідеалізм: Німеччина – Україна. До 260-річчя з дня народження Йоганна Баптиста Шада. <b>Відкрита лекція</b> «Людина у світлі еволюції: Як ми стали тими, ким ми є» - Вольфганг Вельш, доктор філософії, професор Єнського університету ім. Фрідріха Шиллера	Головний корпус Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна, 10-й поверх, Велика хімічна аудиторія  майдан Свободи, 4
<b>18.10</b> четвер <b>- 10.11</b> субота	<b>11:00-19:00</b> <b>Фотовиставка Крістіана Хьона "Поезія вокзалів"</b> Завжди проливали герої романів сльози на вокзалах, освідчувалися в коханні. Саме тут спливають емоції на поверхню. Виставка робить спробу показати ці особливі літературні моменти. <i>Будинок Нюрнберга; Goethe-Institut в Україні</i>	Харківська муніципальна галерея вул.Чернишевська, 15
<b>19.10</b> п'ятниця - <b>26.10</b> п'ятниця	<b>10:00 - 16:00</b> <b>Виставка</b> на тему: "Україна і Німеччина в 1918 – 1923 роках. До століття встановлення дипломатичних відносин. Виставка архівних документів" <i>Міністерство закордонних справ України, Представництво Фонду Ганса Зайделя в Україні, Наукове товариство історії дипломатії та міжнародних відносин, Державна архівна служба України, Сіверський інститут регіональних досліджень, м. Чернігів, Харківський національний університет ім. Каразіна, Генеральне консульство Федеративної Республіки Німеччина в Донецьку/офіс Дніпро, Почесний Консул Федеративної Республіки Німеччина в Харкові Генеральне консульство Німеччини в Донецьку/офіс Дніпро</i>	Харківський національний університет ім. Каразіна, Центральна наукова бібліотека, 8-й поверх Майдан Свободи, 4

<p><b>19.10</b> п'ятниця - <b>02.11</b> п'ятниця</p>	<p><b>цілоденно</b> <b>Фотоконкурс "Ich mag Deutsch"</b> Любителі німецької мови фотографують те, що пов'язано з вивченням німецької мови, та під час Тижнів Німеччини виставляють в соціальних мережах Instagram та Facebook з хештегом #DW_IchmagDeutsch. Автори, чиї фото набрали найбільше лайків, отримують цілий місяць безкоштовного навчання в Німецькому центрі. <i>Харківський Німецький Центр</i></p>	<p>Instagram, Facebook</p>
<p><b>19.10</b> п'ятниця</p> <p>Участь безкоштовна</p> <p>Вхід вільний</p>	<p><b>15:00-18:00</b> <b>Інтерактивне ралі «Як стати німцем/німкеню»</b> Перевір свої практичні навички і знання! За книгою Адама Флетчера «Як стати німцем/німкеню: 50 простих правил» <i>Участь за умови володіння німецькою на рівні не нижче B2</i> <i>Лектори DAAD у Харкові Керстін Далльйо і Вера Терстеген, Німецький читальний зал у Харкові</i></p>	<p>Харківська державна наукова бібліотека ім. В.Г.Короленка Німецький читальний зал пров. Короленка, 18</p>
<p><b>20.10</b> субота</p> <p>Вхід вільний</p>	<p><b>14:30</b> <b>Конкурс дитячого малюнку «Малюй, як к Дюрер»</b> Відкриття виставки з нагородженням переможців. Виставка триває до 10.11.2018.  <i>Почесний консул Федеративної Республіки Німеччина в Харкові; Харківська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Faber Castell</i></p>	<p>Будинок Нюрнберга вул. Чернишевська, 15</p>
<p><b>20.10</b> субота</p> <p>Вхід вільний</p>	<p><b>15:30</b> <b>Інтерактивна лекція для дітей дошкільного та молодшого шкільного віку "Культура пам'яті"</b> з презентацією книги Біргітти Бер "Сузі, онучка будинку номер чотири та час прихованих єврейських зірок" німецькою та українською мовами, а також виставка дитячих малюнків на тему: «Мир і толерантність» у Студії раннього вивчення німецької мови Німецького центру. <i>Харківський Німецький Центр</i></p>	<p>Харківський Німецький центр вул. Пушкінська, 57</p>
<p><b>20.10</b> субота</p> <p>Квитки в касі філармонії</p>	<p><b>18:30</b> <b>Харківське відкриття «Тижнів Німеччини в Україні 2018» з тромпетистом Отто Заутером і органістом Крістіаном Шміттом</b> <b>У програмі: твори Йогана Себастьяна Баха, Жана Лангле, Франца Листа</b> <i>Будинок Нюрнберга; Goethe-Institut в Україні, Генеральне консульство Федеративної Республіки Німеччина в Донецьку</i></p>	<p>Харківська філармонія вул. Римарська, 21</p>

<p><b>22.10</b> понеділок</p> <p>Вхід вільний</p>	<p><b>13:00</b></p> <p><b>Презентація виставки</b> на тему: "Україна і Німеччина в 1918 – 1923 роках. До століття встановлення дипломатичних відносин. Виставка архівних документів"</p> <p><i>Міністерство закордонних справ України, Представництво Фонду Ганса Зайделя в Україні</i></p>	<p>Харківський національний університет ім. Каразіна, Центральна наукова бібліотека, Майдан Свободи, 4</p>
<p><b>23.10</b> вівторок</p> <p>Попередня реєстрація <a href="https://ilf.space/beaforum">https://ilf.space/beaforum</a></p>	<p><b>9:00</b></p> <p><b>III Українсько-Німецький форум «Біоенергетика, енергоефективність та агробізнес» (ВЕА)</b></p> <p>Форум, що проводиться кожні два роки, об'єднає понад 300 експертів.</p> <p>У програмі: державна політика у сфері енергоефективності та аграрному секторі: чи йде Україна до Європи? лібералізація та нові бізнес-моделі на українському ринку енергетики: тренди, виклики, перспективи енергоефективності та сталий розвиток у агробізнесі розвиток системи енергоефективності громад, принцип «smart building - smart city - smart community» система дуальної освіти та підготовки фахівців у сферах енергетики, енергоефективності та агробізнесу</p>	<p>Fabrika.space вул.Благовіщенська, 1</p>
<p><b>23.10</b> вівторок - <b>02.11</b> п'ятниця</p> <p>Вхід вільний</p>	<p><b>11:00 - 19:00</b></p> <p><b>Фотовиставка присвячена 250-річчю Німецької євангелічно-лютеранської громади "Святого Вознесіння"</b></p> <p><i>Урочисте відкриття 24.10 о 17:00 за запрошенням</i></p> <p><i>Євангелічно-лютеранська громада "Святого Вознесіння" в м.Харкові</i></p>	<p>Інформаційно-виставковий центр "Бузок" вул. Сумська 25</p>
<p><b>24.10</b> середа - <b>28.10</b> неділя</p>	<p><b>10:00 - 21:00</b></p> <p><b>Фестиваль «Kharkiv MeetDocs»</b></p> <p>З акцентом на художні твори у Східній Україні, Kharkiv MeetDocs з 24 по 28 жовтня знову продемонструє не тільки розважальні, але й актуальні документальні стрічки на різні громадські теми.</p> <p>У публічних дискусіях після перегляду фільмів глядачі матимуть нагоду вступати до прямого діалогу із кінематографістами, а для представників кіноіндустрії та фахівців культури Kharkiv MeetDocs пропонує різноманітні воркшопи та майстер-класи з метою подальшої освіти та розширення мережі за межами регіону.</p> <p>ГО Media Frontline e.V. Національна кінематека України ГО "Think Tank Ukraine"</p> <p>Вхід: вільний або квитки у касі кінотеатру Планета Кіно</p>	<p>Різні локації</p> <p>Детальніше: <a href="http://meetdocsfestival.com/">http://meetdocsfestival.com/</a> <a href="https://www.facebook.com/meetdocsfestival/">https://www.facebook.com/meetdocsfestival/</a></p>

<b>24.10</b> середа	<b>18:00</b> <b>Фестиваль «Kharkiv MeetDocs»</b> Урочисте відкриття фестивалю	Fabrika.space Благовіщенська, 1
	Вхід за запрошенням	
<b>24.10</b> середа	<b>19:00</b> <b>Значення всенародних партій для успіху німецької демократії</b> У програмі: Лекція д-ра Штефана Маркса, наукового співробітника Архіву християнсько-демократичної політики (АХДП), Фонд Конрада Аденауера Санкт-Аугустін/Берлін, з подальшою дискусією <i>Філія Фонду Конрада Аденауера З.О. в Україні</i>	вул. Скрипника 14А
	Вхід вільний, попередня реєстрація office.kharkiv@kas.de	
<b>26.10</b> п'ятниця	<b>15:00</b> <b>Фінісаж мобільної виставки "Німці в Україні: історія і культура"</b> <b>За участі автора проекту д-ра Альфреда Айсфельда,</b> історика, експерта з історії та культури німців, автора численних наукових праць.	Галерея "AVEC" Сумська, 70
	Виставка триває з 12.10 по 26.10.	
	<i>Харківське обласне товариство німців</i> <i>Відергебурт</i>	
	Вхід вільний	
<b>27.10</b> субота	<b>15:00 - 18:00</b> <b>Інтерактивне ралі «Як стати німцем/німкенею»</b> Перевір свої практичні навички і знання! За книгою Адама Флетчера «Як стати німцем/німкенею: 50 простих правил» <i>Участь за умови володіння німецькою на рівні не нижче B2</i> <i>Лектори DAAD у Харкові Керстін Далльйо і Вера</i> <i>Терстеген, Німецький читальний зал у Харкові</i>	Харківська державна наукова бібліотека ім. В.Г.Короленка Німецький читальний зал пров. Короленка, 18
Вхід вільний		
<b>29.10</b> понеділок	<b>19:00</b> <b>Політичні фонди в Німеччині: історія та завдання</b> У програмі: Лекція Тіма Б. Петерса, керівника Філії Фонду Конрада Аденауера З.О. в Україні, з подальшою дискусією <i>Філія Фонду Конрада Аденауера З.О. в Україні</i>	вул. Скрипника 14А
	Вхід вільний <i>попередня реєстрація office.kharkiv@kas.de</i>	

<b>30.10</b> вівторок  Вхід вільний	<b>19:00</b> <b>Вечір кіно «Любов утрюх» (2010)</b> режисера Тома Тиквера (з німецькими субтитрами) - драматична любовна комедія <i>Лектори DAAD у Харкові Керстін Далльйо і Вера Терстеген, Німецький читальний зал у Харкові</i>	Кав'ярня «Kaffana» пр-т Московський, 35
<b>01.11</b> четвер - <b>05.11</b> понеділок	<b>19:30</b> <b>24-й кінофестиваль "Нове німецьке кіно" в Харкові</b> Кінофестиваль Goethe-Institut в Україні демонструє нові фільми з Німеччини, що були відзначені багатьма кінопреміями, а також кіно спільного українсько-німецького виробництва: 01.11 - Транзит (драма) 02.11 - Вулкан (трагікомедія) 03.11 - Кастинг (трагікомедія) 04.11 - Три дні з Ромі Шнайдер (драма, біографія) 05.11 - Молодий Карл Маркс (драма, біографія) Детальніше за посиланням <a href="https://www.goethe.de/ins/ua/uk/kul/sup/ndk2018.html">https://www.goethe.de/ins/ua/uk/kul/sup/ndk2018.html</a> <i>Goethe-Institut в Україні, ArthouseTraffic</i> Квитки у касі кінотеатру	Кінотеатр "Київ" бул. Академіка Юр'єва, 1
<b>02.11</b> п'ятниця	<b>18:30</b> <b>Інформаційна подія «Германістика. Що далі?»</b> Непослідовні магістерські програми для випускників-германістів <i>Лектори DAAD у Харкові Керстін Далльйо і Вера Терстеген</i> <i>Будинок Нюрнберга</i>	Будинок Нюрнберга Вул. Чернишевська, 15
	Вхід вільний	